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Diritto annuale 2002 da pagare alla Camera di Commercio,1

Industria, Artigianato e Agricoltura di Mantova entro il 20 giugno2

3

La Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Mantova4

ricorda che le imprese iscritte nel registro delle imprese devono pagare il5

diritto annuale entro il prossimo 20 giugno.6

L’Ente camerale fa presente che il diritto deve essere corrisposto anche7

dalle imprese che si iscrivono nel Registro delle imprese e nell’Albo delle8

imprese artigiane nel corso del 2002.9

Tali imprese dovranno allegare alla domanda di iscrizione la prova del10

versamento del diritto annuale per l’importo specificato nel prospetto11

riportato di seguito.12
13

Imprese individuali, imprenditori agricoli, coltivatori diretti, società14

semplici agricole, società cooperative, consorzi Euro 95,0015
Società semplici non agricole, società in nome collettivo, società in16

accomandita semplice Euro 172,0017
Società per azioni, società a responsabilità limitata  Euro 448,0018

Unità locali19
di imprese individuali, imprenditori agricoli, coltivatori diretti, società20
semplici agricole, ognuna Euro 19,0021

di imprese estere, ognuna Euro 131,0022
di tutti gli altri tipi di impresa, ognuna Euro 34,0023
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Informazioni più dettagliate in proposito potranno essere reperite sul sito25

della scrivente Camera all’indirizzo www.mn.camcom.it.26
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